TecT no Tteme «laBneHue
TBEPObIX TEN, XXKWOKOCTEN U
ra3oB



Bonpoc 1

» [lasrieHUe meepoo2o mesia mem
bornbwe, 4yem

1) MEeHbLLIEe Macca Tena 2) MeHbLUe
nnowiagb NoBepPXHOCTU

3) bonbLue nnowagb NMoBepPXHOCTU

. B



Bonpoc 2

« Kakoe pnaBneHune okasbiBaeT cuna 8000
H, gencreyrollad Ha NOBEPXHOCTb
nnowanbto 4 M??
1)32000Ma 2)2kMa  3) B.200 000
[1a

. B



Bonpoc 3

o [lasrieHue cmosiba xuokocmu
obycrioereHo

1)BeCOM >XMAOKOCTU
2) TEKYYECTbIO XUOKOCTU
3) 0O bEMOM XUOKOCTU




Bonpoc 4

e [JucmepHa 3anonHeHa Hegmbr. Hemy
pasHo OaerieHue Hegbmu Ha arybuHe
200 cm?

1) 16 kl'1a 2) 200 klla 3)160 l1a




Bonpoc 5

» 3akoH [lackansa Oeucmeyem
1)TONbKO B rasax
2) TONbKO B XXWUOKOCTSAX
3) B ra3ax, >XUOKoCTAX U TBepablxX Tenax

4) B razax M >KNOKOCTAX

.



Bonpoc 6

« Kakon 13 BapnaHTOB OTBETOB
COOTBETCTBYET eaunHuLe aaenexHuda 1ll1a?

1) 1 H-m
2) 1 H-m?
3) 1 H/m?



Bonpoc 7

e [loyemy BcnnbiBaroLme B BoAe My3blipbKn BO3ayXa UMEKOT
LapoobpasHyo dopmy?
1) BOOa AaBUT Ha ras B Ny3blpbKe 0gMHAKOBO CO BCEX
CTOPOH

2) BO34yX B Ny3blpbKax NpoOn3BoANT OOMHAKOBOE
OaBleHune No BcemM HanpaBleHUaM

3) BEPHbIW BapmaHT BKIOYaeT 0ba BbiCKa3biBaHMUS 1 1 2



Bonpoc 8

 OT Yero 3aBUCUT OaBfIEHUNE XXUOKOCTU Ha
OHO cocyna?

1) oT nnowaan aHa cocyna
2) OT OpMbI cocyaa v NnoLlaan ero aHa

3) OT NSIOTHOCTU U BbICOTbI CTONOAa
XNOKOCTU

. 8



